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Καλοκαίρι και ειδικά ο Αύγουστος στην Ελλάδα σημαίνει ζέστη, ξηρασία, ισχυροί βόρειοι άνεμοι. Επομένως και
ο κίνδυνος πυρκαγιάς παραμένει αυξημένος από τις αρχές ήδη
του Μαΐου έως το τέλος του Οκτωβρίου, τη λεγόμενη και αντιπυρική περίοδο.

 Στη διάρκεια αυτής της περιόδου οφείλουμε να είμαστε ιδιαίτερα προσεκτικοί, ειδικά εάν βρεθούμε σε δασική περιοχή
και τη στάση μας σε σχέση με τις  δασικές  πυρκαγιές, από
τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη κ. Γιάννη Καρτάλη

Κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου, απαγορεύεται αυστηρά με οποιοδήποτε τρόπο η χρήση φωτιάς
στην ύπαιθρο.

Συνεπώς καλείστε να:

Μην καίτε σκουπίδια ή ξερά χόρτα και κλαδιά κατά την διάρκεια των θερινών μηνών και ιδιαίτερα όταν
πνέουν  ισχυροί άνεμοι.
Μην ανάβετε τους θερινούς μήνες υπαίθριες ψησταριές στα δάση ή σε χώρους που υπάρχουν ξερά χόρτα.
Αποφύγετε τις υπαίθριες εργασίες που ενδέχεται να προκαλέσουν πυρκαγιά (οξυγονοκολλήσεις, χρήση
τροχού ή άλλου εργαλείου που δημιουργεί σπινθήρες, μελισσοκομικές εργασίες).
Μην πετάτε ποτέ αναμμένα τσιγάρα όταν βρίσκεσθε σε υπαίθριους χώρους ή έξω από το αυτοκίνητο, ενώ
είστε σε κίνηση.
Μην αφήνετε σκουπίδια στο δάσος. Υπάρχει κίνδυνος ανάφλεξης.

Σεβαστείτε τα απαγορευτικά πρόσβασης σε ευαίσθητες περιοχές σε περιόδους υψηλού κίνδυνου
Καθαρίστε τις ιδιοκτησίες σας από σωρούς ξερών κλαδιών και άλλων εύφλεκτων υλικών.

Εφόσον αντιληφτείτε πυρκαγιά καλέστε αμέσως την Πυροσβεστική Υπηρεσία στο τηλέφωνο 199

και δώστε σαφείς πληροφορίες για το σημείο, όπου βλέπετε την πυρκαγιά. Μην κλείσετε το τηλέφωνο μέχρις
ότου το τηλεφωνικό κέντρο της Πυροσβεστικής σας ρωτήσει οποιαδήποτε πληροφορία θεωρεί απαραίτητη.

Επίσης, σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης προκειμένου να αναφέρετε ένα έκτακτο γεγονός μπορείτε να
χρησιμοποιείτε τον Ευρωπαϊκό Αριθμό Έκτακτης Ανάγκης 112, με δυνατότητα δορυφορικού εντοπισμού
της θέσης του καλούντα, ακόμα και σε περιοχές χωρίς δίκτυο κινητής τηλεφωνίας.

Σύμφωνα με τις στατιστικές, η πλειονότητα των πυρκαγιών οφείλεται σε ανθρώπινη ενέργεια, ακούσια ή
εκούσια. Υπενθυμίζεται δε ότι η εκούσια ή ακούσια πρόκληση πυρκαγιάς θεωρείται ποινικό αδίκημα και ο
υπαίτιος διώκεται από το νόμο.
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